



Treba je poseći kar globoko v zemljo, da bo vodovod pravilno zgrajen.

Bos. Samac, G. Radgona, Kranj, Nikšič, Niš, Priština, Reka, Sl. Brod, Subotica, Trebinje, Zagreb in Mladenovac)

Opomba

9. maja slavi občina Ljubljana-Center svoj občinski praznik.

JUNIJ

4. junija — SLOVENJ GRADEC — 30-letnica osvoboditve, združena s praznovanjem občinskega praznika
7. junija — 30-letnica vrnitve slovenskih izgnancev na brestaniškem gradu

14. junija — CELJE — proslava 40-letnice I. zleta Svobod in kulturno-prosvetnih društev; 30-letnica enotnih sindikatov, in 25-letnica samoupravljanja

22. junija — 30-letnica osvoboditve, združena s praznovanjem občinskega praznika v občini Ljubljana-Siška (ob tej priložnosti bo organizirana parada aktivnosti in zborovanje mladih Siškarjev)

22. junija — DOMZALE — proslava 30-letnice osvoboditve, združena z zborom aktivistov GORENJSKE in občinskima praznikoma Kamnika in Domžal

22. junija — 40-letnica pokrajinske konference SKOJ v Ljubljani

22. junija — LENDAVAL — 30-letnica osvoboditve, združena s praznovanjem občinskega praznika

Opomba:

22. junija slavi občina Ljubljana-Siška svoj občinski praznik;

24. junija slavi občina Ljubljana-Bežigrad svoj občinski praznik.

Mladi v maju

Prireditve v čast mesecu mladosti se začno s pohodom po poteh vojaško političnega vodstva NOV in POS od 26. aprila do 9. maja.

Kako bo potekal ta dvotedenski pohod? Začel se bo pri spomeniku Ilegalcu v Ljubljani, od koder bodo udeleženci pohoda krenili do grobnice narodnih herojev in naprej do hiše, kjer je bila ustanovljena osvobodilna fronta. Nato bo kolona prek Tivolija in mimo muzeja ljudske revolucije prišla do hiše, v kateri so ustanovili glavno poveljstvo slovenskih partizanskih čet. Hiša stoji pod hribom ob Vodnikovih cesti. Tudi tu bodo pohodniki položili venec. Pohod bo nato šel na Podutik, venec bo položen k spomeniku Milana Mravljeta. Na Toškem čelu se bodo srečali z borci, pripadniki zaščitne enote vojno političnega vodstva NOV in POS. Na Topolu bo srečanje ob tabornem ognju, v katerem bodo sodelovali tudi krajanje. Preko Žirovnika, Dobrove, Brezovice in tam položili venec, kasneje prepeljali čez Ljubljano in se pogovorili s partizanskim čolnarjem. V Tomišlju bodo položili venec na grob Ljube Serčerja.

Spust k bolnišnici Krvavice v Iški Vintgar bo vodil Iztok Trček, ki je strokovnopolitični sodelavec mestne konference ZSMS Ljubljane. Po Mokrcem bodo udeleženci pohoda obiskali Serčerjev tabor. Nato se bodo iz Roba odpeljali v Kočevje in tam položili venec, kasneje pa si ogledali še muzej revolucije. Venec bodo nato položili v bolnišnici Jelendol. Iz baze 20 bo kolona krenila k Lukovemu domu, kjer bo raportirala Francu Leskošku-Luki. Nato bo šla kolona skozi Kočevske poljane, po dolini Starih žag do Crmošnjic. Na poti se bodo pohodniki ustavili v TV 15 na Občicah. V Semiču si bodo ogledali Iskrino tovarno in se pogovarjali s samoupravljalci in družbenopolitičnim aktivom.

Venec bodo položili tudi k spomeniku komandanta Staneta.

Zatem se bodo udeleženci pohoda ustavili v Vinici, šli čez Sinji vrh v Damelj, se tam srečali s partizanskimi čolnarji in zatem šli čez Kolpo do Severina. V Lukovem dolu bodo položili venec k spomeniku Ivana Gorana Kovačiča.

Pohodniki se bodo vključili v program proslav na predvečer 1. maja na Delnicah.

Čez Lokve, Sušak, Klano in Lipo bo kolona pripotovala v Ilirsko Bistrico in zatem krenila v Brkine, kjer jo bo vodil Maks Zadnik. Prehodili bodo pot od Harij do Tominja in naprej v Zajelše, Pregarje, Tatre, Kozjane, Sleče, Artviže, Varejo, Barko, po Smagurski dolini do Ostrožnega brda. Nakar se bodo odpeljali v Ajdovščino in se tam srečali s predstavnikmi enote Dušana Ješeviča, ki je bila lani najboljša enota JLA. V nedeljo, 4. maja se bodo pohodniki udeležili proslave 30-letnice ustanovitve prve slovenske vlade.

Sledil bo, s postankom v Postojni, prevoz do Starega trga pri Ložu. Na Ulaki bodo položili venec in se srečali s tovarišem Matevžem Hacetom. V Ložu se bodo srečali s samoupravljalci iz Kovinoplastike in si ogledali notranjski muzej. Nakar se bodo prepeljali do Osóvnika ali Roba in od onod krenili na Kurešček, v Zapotoku pa bo brigadna konferenca.

Po dnevu, določenem za analizo prehojene poti, brigadno konferenco, sestanek aktiva ZK, športne aktivnosti, zabavni program, pranje in čiščenje opreme in drugo, se bodo podali proti Turjaku in zatem preko Pugleda, Podlipoglava in Urha do Zadvora, kjer se bodo srečali s pripadniki zaščitne enote VPV NOV in POS.

Udeleženci pohoda po poteh vojaško političnega vodstva NOV in POS se bodo ob koncu dolge poti udeležili proslave ob odkritju spomenika Francu Rozmanu-Stanetu in osrednje proslave ob tridesetletnici zmage nad fašizmom in zmage socialistične revolucije, ki bo na Trgu revolucije.

Seveda bodo udeleženci med pohodom položili še mnoge vence, pripravili mnoga srečanja s prebivalci in udeleženci narodnoosvobodilnega boja.

DRUGI POHODI

Mesec mladosti bodo mladi počastili še z nekaj pohodi. Tako bodo 9. maja krenile na pot štiri ljubljanske pohodne enote po poteh X. slovenske narodnoosvobodilne udarne brigade Ljubljanske, I. slovenske proletarske udarne brigade Toneta Tomšiča, II. SNOUB



Lopata, kramp ali samokolnica so edino orodje brigadirjev.

Ljuba Serčerja in brigada AVNOJ.

24. in 25. maja bo pohod, katerega soorganizator je domilni odbor I. SPUB Toneta Tomšiča in katerega se bo udeležilo 150 mladink in mladincev, ki bodo prehodili pot Ljubljana-Turjak-Videm pri Poničevah-Grosuplje-Ljubljana.

DRUGE PRIREDITVE

Te bodo čez vse leto. Naj omenimo le nekatere, ki bodo v maju.

Akademski plesni klub bo ob koncu maja organiziral plesni turnir ob tridesetletnici zmage. Na turnirju bodo sodelovali plesalci iz pobratenih in ljubljani prijateljskih mest.

Od 19. do 25. maja bodo imeli mladi kulturni teden, ki se bo zaključil z akademijo v počastitev dneva mladosti.

MLADINSKE DELOVNE BRIGADE

Ljubljanski mladinci in mladinke bodo letos sodelovali v štirih zveznih in treh republiških delovnih akcijah. Udeležilo se jih bo okrog sedemsto ljubljanskih brigadirjev in brigadirke v devetnajstih brigadah.

Slovenske akcije bodo v Brkinih, Halozah in Suhi krajini.

Zvezne akcije, na katerih bodo sodelovali slovenski brigadirji in brigadirke, bodo: Kozjansko, Sava, Sutjeska, Kozara.

Prvi ljubljanski brigadirji, in sicer iz delavskih vrst, bodo šli na Kozjansko že 27. aprila. V prvi izmeni bodo delali do 18. maja skupaj z reškimi in zagrebškimi brigadirji in brigadirkami. vj



Brigadirji pred odhodom na akcijo.